

# 外交部驻港公署发言人: 彭定康应该照镜子, 看看英国自己出台的“反蒙面法”

央视新闻客户端

针对有媒体报道“末代港督”彭定康妄称制订《禁止蒙面规例》是“疯狂之举”等,7日,外交部驻港公署发言人表示,有关言论完全无视特区各界要求止暴制乱的主流民意,完全无视英国是“反蒙面法”先行者的基本事实,充分暴露了其虚伪、偏执、冷血的真实面目,我们对此予以强烈谴责。

发言人表示,特区政府制订《禁止蒙面规例》是合法、合理、合情的正义必要之举。4个月来,蒙面暴徒肆无忌

惮地打砸抢烧、攻击围殴警察和市民,严重危害社会公共安全,严重破坏香港法治,香港市民深受其害,迫切要求止暴制乱、恢复秩序,坚决支持特区政府制订《禁止蒙面规例》。彭定康罔顾主流民意,完全漠视市民生命安全受到严重威胁,颠倒黑白,炮制种种借口,目的就是为暴力分子开脱,给特区政府止暴制乱制造障碍,其居心何其险恶!

发言人指出,制订《禁止蒙面规例》符合国际社会的通行做法。法国、德国、加拿大、西班牙、奥地利等西方国家和美国多个州早已制订类似法

律。英国更是早在1723年就出台了“反蒙面法”,并实施长达100年,为应对2011年发生的抗议示威和骚乱,英政府再次引入“反蒙面法”,难道这也是疯狂之举?这种赤裸裸的双重标准和无耻的虚伪嘴脸早已让世人看清和唾弃。

发言人强调,香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政。我们坚定支持特区政府依法采取一切必要措施止暴制乱、恢复秩序。我们再次敦促彭定康之流立即收回干预香港事务的黑手,停止祸害香港的罪恶勾当,停止末日的疯狂。

## 火箭队当家球星詹姆斯·哈登道歉: 我们道歉,我们爱中国

人民日报客户端

因发表不当涉港言论,休斯敦火箭队总经理莫雷7日在社交平台推特上首次发声,却只字未提道歉。不过,同一俱乐部的火箭队球星詹姆斯·哈登(james harden)7日却在东京的新闻发布会上为此道歉。

据法新社报道,7日在东京的一场新闻发布会上,与其火箭队队友拉塞尔·韦斯特布鲁克(Russell Westbrook)站在一起的詹姆斯·哈登说:“我们道歉。我们爱中国。”

哈登还说:“我们喜欢在那里(中国)比赛。我们两个都是,一年去(中国)一到两次。他们(中国人)给了我们最大的支持,我们感谢他们……我们感谢他们给予我们的支持。”

哈登致歉距离莫雷本人就其错误



涉港言论首次在推特上发声不久。北京时间7日早8时18分,莫雷在推特上发文,为此前发布涉港言论辩解:“我无意在推特上冒犯火箭队球迷和我的中国朋友们,我只是基于对一个复杂事件的一种理解,表达了一种看法。自那篇推文发出之后,我有了很多机会去倾听并考虑其他的观点。”他还说:“我一直感谢我们中国的球迷以及赞助商的大力支持,我希望那些感到不快的人了解到,冒犯或误解他们

Daryl Morey @dmorey · 22m  
2/I have always appreciated the significant support our Chinese fans and sponsors have provided and I would hope that those who are upset will know that offending or misunderstanding them was not my intention. My tweets are my own and in no way represent the Rockets or the NBA.  
349 334 12K

Daryl Morey @dmorey · 22m  
1/I did not intend my tweet to cause any offense to Rockets fans and friends of mine in China. I was merely voicing one thought, based on one interpretation, of one complicated event. I have had a lot of opportunity since that tweet to hear and consider other perspectives.  
332 419 15K

并不是我的本意。我的推文仅代表个人观点,与火箭队或NBA无关。”

莫雷5日发表涉港不当言论引发舆论抨击。时隔一天,中国驻休斯敦总领事馆发言人6日就火箭队总经理错误涉港言论发表谈话。央视体育频道、浦发银行信用卡中心、李宁公司、腾讯体育等也相继发表官方声明,宣布暂停或终止与火箭队的相关合作,“祖国尊严高于一切,祖国主权不容挑战”。

## 诺贝尔生理学或医学奖揭晓 3位科学家分享该奖项

人民日报客户端

当地时间10月7日,2019年诺贝尔生理学或医学奖揭晓。威廉·凯林(William G. Kaelin Jr.)彼得·拉特克利夫(Sir Peter J. Ratcliffe)以及格雷格·塞门扎(Gregg L. Semenza)获得这一奖项,以表彰他们发现细胞如何感知和适应氧可用性。



## 法院公告

2019年10月8日

(2019)浙0481民初6103号

王礼会:本院受理原告海宁市海洲街道摩尼卡皮草行与被告王礼会买卖合同纠纷案,原告提出以下诉讼请求:一、判令被告立即支付原告货款31300元;二、本案诉讼费由被告承担。现依法向你公告送达起诉状副本、证据材料、应诉通知书、举证通知书、民事权利义务告知书、合议庭成员通知书及开庭传票等。原告申请诉前保全,本院已作出裁定,裁定冻结被告银行存款31300元或查封、扣押其相应价值的财产。

(2019)浙0523民初2629号

杭州易可居装饰工程有限公司:本院受理原告吴向阳与被告杭州易可居装饰工程有限公司买卖合同纠纷一案,本案现已审理终结。因无法用其他方式送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,向你公告送达(2019)浙0523民初1373号判决书。判决内容如下:被告杭州易可居装饰工程有限公司于本判决生效之日起十日内给付原告吴向阳货款51320元。案件受理费1130元

书、合议庭组成员通知书及开庭传票等。原告申请诉前保全,本院已作出裁定,裁定冻结被告银行存款40616元或查封、扣押其相应价值的财产。

(2019)浙0523民初1373号

杭州易可居装饰工程有限公司:本院受理原告吴向阳与被告杭州易可居装饰工程有限公司买卖合同纠纷一案,本案现已审理终结。因无法用其他方式送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,向你公告送达(2019)浙0523民初1373号判决书。判决内容如下:被告杭州易可居装饰工程有限公司于本判决生效之日起十日内给付原告吴向阳货款51320元。案件受理费1130元

元,财产保全费550元,公告费650元,合计诉讼费2330元,由被告杭州易可居装饰工程有限公司负担,限于本判决生效后十日内交纳。本判决自发出本公告之日起,经过六十日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后十五日内,向本院递交上诉状,并按照对方当事人的数量提出副本,上诉于浙江省湖州市中级人民法院,逾期本判决发生效力。

(2019)浙0523民初1374号之一

吴林:本院审理原告王业江与被告吴林、李明星劳务合同纠纷一案,已经审理终结。因无法用其他方式向被告诉送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第92条的规定,向你公告送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第92条

之规定,向你公告送达本院(2019)浙0523民初1374号民事判决书,判决如下:被告吴林、李明星给付原告王业江工资30527元及逾期利息(自2019年4月11日起按年利率6%计算至款清之日止),限于本判决生效之日起10日内付清。如未按本判决指定的期间履行给付金钱义务,应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第253条之规定,加倍支付迟延履行期间的债务利息。本案受理费610元,公告费650元,合计诉讼费1260元,由被告吴林、李明星负担,限被告于本判决生效之日起10日内交纳。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的数量提出副本,上诉于浙江省湖州市中级人民法院。

(2019)浙0523民初1374号之一

王忠华、陶维国:本院受理原告宋建明与被告王忠华、陶维国民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、证据材料、开庭传票、应诉通知书、举证通知书

## 点赞触发外交风波 土耳其召见美外交官

新华社 包雪琳

土耳其外交部6日召见美国驻土耳其临时代办,要求后者“公开、明确”解释美国驻土耳其大使馆的社交媒体“推特”账号前一天点赞一篇推文,内容关联土耳其总统一名执政盟友的病情。

那篇推文关联民族行动党主席德夫莱特·巴赫切利,说土耳其应该为没有巴赫切利的政治格局做准备,获得美国大使馆的推特账号点赞。

巴赫切利现年71岁,是土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安的政治盟友。他领导的民族行动党与埃尔多安领导的正义与发展党组成“人民联盟”,2018年7月赢得议会选举,获议会多数席位。

巴赫切利9月出现恶心症状,随后住院,病情引发猜测。

民族行动党副主席塞米赫·亚尔琴5日晚发布消息,说巴赫切利已经康复,一周内将返回工作岗位。

正义与发展党发言人厄梅尔·切利克要求美国国务院和美国驻土耳其大使馆调查这一事件。

“这表明美国驻土耳其大使馆一些员工蓄意破坏两国关系。”切利克的一篇推文写道,“美国驻土耳其大使馆需要试着经由能够作出正确分析的人士理解土耳其,而非经由关联恐怖主义组织的人。”

美联社报道,土耳其方面指认发布那篇推文的记者是旅美宗教人士费特胡拉·居伦团伙成员。

土耳其政府认定居伦是2016年7月末遂军事政变的主谋。居伦否认参与谋划政变。

美国大使馆的推特账号5日晚取消对那篇记者推文的点赞并发帖致歉。“今天早些时候,使馆推特账号误给一篇无关的推文点赞,我们为这一错误遗憾,为触发任何误解道歉。”

## 亚马孙雨林大火 危及巴西古岩画群

新华社 席玥

亚马孙雨林大火侵袭巴西北部帕拉州一座州立公园,危及公园多处考古遗址内的万年古岩画群。

巴西G1新闻网站报道,帕拉州环境研究所5日报告蒙蒂阿莱格里州立公园起火。这座公园位于亚马孙河以北山区,园内有多处考古遗址。

埃菲社报道,大火向公园两侧蔓延,最先波及塞拉卢阿考古遗址。这处遗址的火势6日早晨得到控制,多名专家初步检查后认为岩画没有遭破坏。专家说,这一遗址长200多米的岩壁上有大片黄色和红色手绘图案,表明亚马孙河下游地区至少1.1万年以前已经有人类生活。

彼德拉德尔索尔考古遗址同样保存大量古岩画,仍面临大火威胁。帕拉州政府官员说,消防人员正集中在这一遗址灭火。

帕拉州政府先前调派百余名消防员参与灭火,暂时没有确认最初的起火点。州政府推断,当地从数周前开始的严重干旱助长火势蔓延。

帕拉州森林开发和生物多样性研究所发言人安德烈娅·丹塔斯说,起火区域10月通常降雨较少,加之近期当地干旱严重,为火势蔓延创造了条件。她承认,当地近些年采取多项“预防措施”,但不足以在干旱情形下防止出现新的起火点。

书、合议庭组成员通知书及开庭传票等。原告申请诉前保全,本院已作出裁定,裁定冻结被告银行存款40616元或查封、扣押其相应价值的财产。

(2019)浙0703民初1764号

浙江康源装饰有限公司:本院受理原告金华市金东区立邦建材经营部与被告浙江康源装饰有限公司买卖合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2019)浙0703民初1764号民事判决书。判决如下:被告浙江康源装饰有限公司于本判决生效之日起六日内赔偿原告立邦建材经营部损失15000元。案件受理费300元,由被告浙江康源装饰有限公司负担。安吉县人民法院

安吉县人民法院

安吉县人民法院

安吉县人民法院

安吉县人民法院

安吉县人民法院

安吉县人民法院